

Installation guide Sutil Collection

- Nederlands
- English

Muralista

Inhoudsopgave / Table of Contents

Nederlands — Voorbereiding & Voorwaarden	3

Nederlands — Installatiestappen (1 t/m 10)	4

English — Preparation & Conditions	5

English — Installation Steps (1 to 10)	6

Installatiebeschrijving – Sutil

Sutil Naadloos polyester geweven wandbekleding (rolbreedte/-hoogte 290 cm)

Productomschrijving

Naadloos polyester geweven wandbekleding op rollen van 290 cm breed (of hoog), geschikt voor toepassing op vlakke, droge en stabiele binnenwanden. Dankzij de grote rolbreedte kunnen veel wanden zonder naden worden bekleed.

1. Controle vooraf

- Of het geleverde materiaal overeenkomt met de bestelling.
- Of het materiaal vrij is van zichtbare beschadigingen en productiefouten.
- Of alle rollen afkomstig zijn uit dezelfde productiebatch.
- Of kleur, dessin en draadrichting correct zijn.
- *Verwerking van zichtbaar afwijkend materiaal geldt als acceptatie van het product.*

2. Ondergrondvereisten

- De ondergrond dient droog, schoon, stofvrij en vetvrij te zijn.
- Vlak, glad en voldoende draagkrachtig zijn.
- Vrij te zijn van scheuren, loszittende verflagen en andere onregelmatigheden.

3. Klimaatomstandigheden

Tijdens opslag, verwerking en droging:

- Ruimtetemperatuur: 18°C tot 25°C.
- Ondergrondtemperatuur: minimaal 10°C.
- Relatieve luchtvochtigheid: 40% tot 65%.
- Vermijd tocht, directe zoninstraling en sterke temperatuurwisselingen tijdens verwerking en droging.

4. Benodigde materialen en gereedschappen

Zorg dat de volgende materialen gereed zijn:

- Geschikte wandbekledingslijm voor polyester textielwandbekleding, verfroller met middellange vacht, lijmbak of lijmpomp.
- Kunststof spatel of wandbekledingsspaan, scherp afbreekmes, stalen liniaal.
- Waterpas of laser, schaar en een schone doek.

Installatiestappen (5 t/m 10)

1. **Opmeten en snijden:** Meet de wandhoogte nauwkeurig op. Snijd de banen op maat met een extra marge van circa 5 tot 10 cm voor boven- en onderzijde. Controleer de richting van het weefsel/dessin en leg de banen vooraf in de juiste volgorde.
2. **Verlijming:** Breng de lijm gelijkmatig en vol aan op de wand met een roller. Verdeel de lijm over een oppervlak dat binnen de open tijd kan worden verwerkt. Zorg voor een egale laag zonder droge plekken of ophopingen.
3. **Aanbrengen:** Teken een verticale loodlijn of gebruik een laser. Positioneer de baan zorgvuldig en breng van boven naar beneden aan. Strijk gelijkmatig aan met

Installation Guide – Sutil

Sutil Seamless polyester woven wallcovering (roll width/height 290 cm)

Product Description

Seamless polyester woven wallcovering on rolls of 290 cm wide (or high), suitable for application on flat, dry, and stable interior walls. Thanks to the large roll width, many walls can be covered without any seams.

1. Preliminary Inspection

- Verify that the delivered material matches the order specifications.
- Ensure the material is free from visible damage and manufacturing defects.
- Check that all rolls originate from the same production batch.
- Confirm that the color, design, and thread direction are correct.
- *Installation of visibly deviant material constitutes absolute acceptance of the product.*

2. Substrate Requirements

- The substrate must be completely dry, clean, dust-free, and grease-free.
- Flat, smooth, and possess sufficient load-bearing capacity.
- Free of cracks, loose paint layers, and any other irregularities.
- Uniform in color; highly contrasting substrates must be leveled or primed beforehand.
- New plaster and stucco substrates must be fully cured and completely dry.

3. Climate Conditions

During storage, installation, and drying:

- Room temperature: 18°C to 25°C.
- Substrate temperature: minimum 10°C.
- Relative humidity: 40% to 65%.
- Avoid drafts, direct sunlight, and severe temperature fluctuations during application and drying.

4. Required Materials and Tools

Ensure the following items are ready:

- Suitable adhesive for polyester textile wallcoverings, medium-nap paint roller, paste tray or pump.
- Plastic spatula or wallcovering smoother, sharp utility knife, steel ruler.
- Spirit level or laser level, scissors, and a clean cloth.

Installation Steps (5 to 10)

1. **Measuring and cutting:** Measure the wall height accurately. Cut the drops to size with an extra margin of approx. 5 to 10 cm at the top and bottom. Check the fabric/design direction and arrange the drops beforehand.
2. **Adhesive application:** Apply the adhesive evenly and generously directly to the wall with a roller. Cover an area that can be worked within the open time of the adhesive. Ensure no dry spots or accumulations occur.
3. **Application:** Draw a vertical plumb line or use a laser reference. Position the drop carefully and apply from top to bottom. Smooth out evenly using a plastic spatula from the center to the edges to eliminate air and wrinkles.

Heeft u toch nog een vraag?

Veel van de informatie kunt u terugvinden op www.muralista.nl.

Of neem contact op via ons mailadres of telefoonnummer:

info@muralista.nl

+31 6 4714 038

Data presented in this product information serve only as a guideline for compatibility and use. Muralista will assume no liability in connection with any use of this information. Technical specifications are subjected to change without prior notice.

De gegevens in deze productinformatie dienen slechts als richtlijn voor compatibiliteit en gebruik. Muralista aanvaardt geen aansprakelijkheid in verband met enig gebruik van deze informatie. Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd

Muralista